	Команда
	Нарушения
	
	Осталось
	
	Σ
	М
	О

	МГУ-2
	Ø
	Ø
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	130
	
	5
	

	
	Опора за ограничением

Грузовая веревка не пристрахована прусом
	10

3
	Спустился один человек. Остались все веревки.
	30+50+2х10=100
	113
	243
	
	65,02

	МАИ-3
	Не закр. конец страх вер

Нет страховки у постр.

Страх вер тянулся жюмар
	3

5

3
	Пострадавший+участник+3 веревки

Никто не спустился
	50+30+3х10=110

2х30+50+3х10=140
	261
	
	19
	

	
	Муфта

Не пристегнут конец грузовой веревки
	1

3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	134
	395
	
	40,00

	МГТУ-3
	Постр заступил за оганич.

Участник УПАЛ в Берг

Нет узла на конце веревки
	10

10
2
	Пострадавший+участник +2 веревки не спустились
	50+30+2х10=100
	122
	
	4
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки

Опора за ограничением

Прекращение страховки
	3

10

5
	Пострадавший+участник +2 веревки не спустились
	50+30+2х10=100
	118
	240
	
	65,83

	МГУсб-1
	Нет страховки у постр.

Прекр страховки постр х 2

Провис страх у участ
	5

5+5

3
	Остался 1 участник+4 веревки

Никто не спустился
	30+4х10=70

2х30+50+4х10=150
	238
	
	15
	

	
	Помощь пострадавшего

Муфта
	5

1
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	136
	374
	
	42,25

	МФТИ-2
	Заступ постр в Берг

Постр оказывает помощь

Провис страх веревки

Незамуфтован карабин
	10

3

3

1
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	147
	
	3
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки х 2
Опора за ограничением

Помощь пострадавшего

Страховка без восьмерки

Прекращение самостраховки
	3+3

10

5

3

5
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	159
	306
	
	51,63

	МПГУ-1
	Ø
	Ø
	2 участника+2 веревки не спустились
	2х30+2х10=80
	80
	
	2
	

	
	Муфта х 2
Провис страховки
	1+1

3
	Пострадавший+участник+2 веревки не спустились
	50+30+2х10=100
	105
	185
	
	85,41

	МПГУ-3
	Не закр конец страх вер

Опора постр о склон х 2

Небрежн обращ с постр

Провис страх веревки
	3

3+3

5

3
	Осталась одна веревка

Никто не спустился
	10

2х30+50+2х10=130
	157
	
	6
	

	
	Ø
	Ø
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	130
	287
	
	55,05

	МИРЭА-2
	Отсутствие командн страх

Не закреп конец страх вер

Двое на одном самострах

Муфта
	5

3

3

1
	Пострадавший+участник+2 веревки

Никто не спустился
	50+30+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	242
	
	18
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки х 2
Помощь пострадавшего

Небрежное обращение с пострадавшим

Грузовая веревка не пристрахована прусом
	3+3

3

5

3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	147
	389
	
	40,62

	МГТУ-5
	Прекращ страховки

Нет самострах у страхующ
	5

3
	Пострадавший+участник+2 веревки

Никто не спустился
	50+30+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	238
	
	17
	

	
	Неправильно встегнута страховка (не в грудь, а за петельку на системе)

Прекращение страховки

Муфта

Помощь пострадавшего
	5

5

1

3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	144
	382
	
	41,36

	МФТИ-1
	Нет схват узла у груз верев
	3


	Участник+2 веревки

Никто не спустился
	30+2х10=50

2х30+50+2х10=130
	183
	
	10
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки
	3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	133
	316
	
	50,00

	МИЭМ-1
	Прекращение страховки
	5
	Пострадавший+участник+2 веревки на спуске (один спустился)
	30+50+2х10=100
	105
	
	3
	

	
	Провис страховки

Двое на одном самострахе

Муфта

Полный берг у первого участника

Слазал рукой в берг, когда доставал веревку

Заступ 1 ногой в берг у второго участника
	3

3

1

10

(?)

10
	Спустились 2 здоровых участника
	50+4х10=90
	117
	222
	
	71,17

	ГУУ-2
	Не закрепл конец страх вер

Нет схват узла у груз верев
	3
3
	Остались пострадавший+участник+2 веревки

Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	236
	
	20
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки

Муфта
	3

1
	Поднялся один участник
Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	234
	470
	
	33,62

	Литерат
	Пострадавший в бергшрунде на подъеме
	
	Остались пострадавший+участник+2 веревки

Связка не спустилась
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	230
	
	16
	

	
	Прекращенеие страховки

Нет самострах у страхующего
Страховка без рук

Угол охвата караб. < 900
Помощь пострадавшего
	5

3

3

3

5
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	149
	379
	
	41,69

	МИСиС-1
	Отсутст нижн ком страхов

Страх конец в оттяж ИСС

Не закр конец страх вер

Муфта х 2

Нет схват узла у груз верев
	5

5

3

1+1

3
	Пострадавший+участник+2 веревки

Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	242
	
	21
	

	
	Грузовая веревка не пристрахована пруссом
	3
	Поднялся один участник
Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	233
	475
	
	33,26

	МГТУ-1
	Нет самострах у страхующ
	3
	Не спустился постр+участник+2 веревки
	30+50+2х10=100
	103
	
	1
	

	
	Неаккуратное обращение с пострадавшим

Опора за ограничением

Заступ в берг пострадавшего

Полное попадание в берг последнего участника
	5

10

10

10
	Спуск всей связки. Осталось 2 веревки.
	2х10=20
	55
	158
	
	100

	МИСИС-2
	Неправ схватывающий на трансп веревке
	3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	133
	
	14
	

	
	Нет сраховочной веревки к пострадавшему
	5
	Поднялся один участник
Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	235
	368
	
	42,93

	МГТУ-2
	Нет самостраховки у страхующего
Пострад в бергшрунде
	3


	Никто не спустился
	30+50+2х10=100

2х30+50+2х10=130
	233
	
	13
	

	
	Муфта х 3
	1+1+1
	Подъем всей связки
Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	133
	366
	
	43,17

	МГТУ-4
	Ø
	Ø
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	130
	
	11
	

	
	Страховка без самостраха

Муфта

Небрежное обращение с пострадавшим
	3

1

5
	Не поднялся один участник

Никто не спустился
	30+2х10=50

2х30+50+2х10=130
	189
	319
	
	49,53

	МИРЭА-1
	Ø
	Ø
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	130
	
	9
	

	
	Грузовая веревка не пристрахована прусом
	3
	Не поднялся один участник

Никто не спустился
	30+2х10=50

2х30+50+2х10=130
	183
	313
	
	50,48

	МГИУ
	Вытягив постр страх вер

Каска падала и одевал х2
	3

5+5
	Не поднялся один участник

Никто не спустился
	30+2х10=50

2х30+50+2х10=130
	193
	
	12
	

	
	Не закреплен конец страховочной веревки х 2
Страховка без самостраха

Заступ в Берг

Муфта

Провис страховки

Помощь пострадавшего
	3+3

3

10

1

3

5
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	158
	351
	
	45,01

	МИРЭА-3
	Небреж обращ с постр х 2

Постр вылезает на руках
	5+5

3
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	143
	
	7
	

	
	Помощь пострадав х3
Небрежное обращение с пострадавшим х 2
	3+3+3

5+5
	Никто не спустился
	2х30+50+2х10=130
	149
	292
	
	54,11


